
Hinko Druzovič in Rajko Vrečar (za 
Štajersko); Emil Adamič, Karel Mahkota 
in Gustav Waschte (za Primorsko); prof. 
dr. Pavel Kozina in prof. Ivan Masten 
(kot zastopnika srednješolskih profesor
jev); Rudolf Dostal, Ludovik Drmelj, En
gelbert Gangi, Karel Humek, Ferdo Ju
vanec, Janko Levstik, Janko Likar, Fran 
Marolt, Alojzij Novak, Josip Pavčič, An
drej Rape, Anton Razinger^Vilibald Rus, 
Vendelin Sadar in Janko Zirovnik (za 
Kranjsko in Ljubljano). 

Ž vzklikom so bili izvoljeni v pri
pravljalni odbor: predsednik Janko Zi
rovnik, njega namestnik Anton Razinger, 
tajnik Vilibald Rus in blagajnik Vendelin 
Sadar. 

Prva seja tega odbora ki postavi vso 
zadevo na stalna tla, se vrši na praznik, 
dne 8. decembra 1912, ob 3. uri popoldne 
v prostorih »Učit. tiskarne«. 

Pevski zbor učit. Zaveze. 
Dne 19. novembra popoldne so se 

sešli mnogi glasbeniki in pevci v prosto
rih »Učit tiskarne« v Ljubljani da zasnu
jejo veleidealno pevsko združenje pod 
okriljem naše Zaveze. 

Interesantna in uvaževanja vredna 
navodila pa je poslalo na ta sestanek tudi 
nekaj priznanih naših skladateljev in uči
teljev pevcev. 

Po poročilu Zavezinega tajnika se je 
vnela med prisotnimi živa debata o za
snutku stainega učiteljskega pevskega 
zbora. 

Podrobnosti, ki so za vse naše uči
teljstvo jako važne, prinesemo natanč
neje v prihodnji številki. Z ozirom na 
slabo finančno stanje in na skrajno ne
ugodno sedanje stališče naprednega uči
teljstva se sklene, da se ustanovi pod 
okriljem Zaveze — po vzorcu moravskih 
učiteljev — za sedaj samo stalni moški 
pevski zbor. v katerega se vabijo vsi na
predni učitelji in srednješolski profesorji. 
Ta samostojni pevski zbor oskrbi lastna 
pravila z določenim poslovnim redom in 
posebni pevski sklad. 

Misel, ki je obrazložena v »Oklicu«, 
da se namreč pritegne vse v Zavezi sto
ječe učiteljstvo v svrho redne in sistema
tično urejene nadaljne izobrazbe na pev
skem polju, se prejkoslej obdrži v evi
denci. 

V pripravljalni odbor so bili voljeni: 
soglasno naslednji: 


